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Глава 1 

Вступление 

Благодарим Вас за покупку рабочей станции РС1 х. Она содержит 32 мегабайта знаменитых звучаний Kuгzweil с широким набором гибких и простых в исполнении и МIDI-управлении возможностей. Все это заключено в переносной клавиатуре, обеспечивающей профессиональное звучание как на сцене, так и в студии. Надеемся, что РС1 х вам понравится. 

Основные характеристики РС1х 

Звук 

РС1х предлагает 64-голосную полифонию со стерео-аналоговыми выходами сбалансированного типа. Здесь 384 программы заводской настройки и 128 программ настройки вручную, включая стерео Gгапd Piano фирмы «Курцвайль» электропианино фирмы «Родес» И «Вурлитцер», стереофонические струнные, трубы, а такжеклавишные, гитара, бас, барабаны и ударные. Кроме этого, оркестровый ROM включает струнные, солирующие струнные, деревянные, духовые, хор, орган, арфу, гитару с нейлонов. струнами, духовые, джазовые духовые оркестровые ансамбли, оркестровые ударные, этнические ударные. Здесь есть место для опционной карты sound ROM, а также для дополнительных 10 мегабайт Rom-звучаний. Настройки делают РС1х универсальным исполнительским инструментом и миди-контролируемой клавиатурой. Каждая настройка содержит четыре зоны, способные задействовать любую зону клавиатуры или перекрыть всю клавиатуру, каждую из зон можно программировать отдельно, с различными программами, установками управления и миди-каналами. Пользуясь имеющимся арпеджиатором можно программировать настройки, которые запускаются автоматически и разворачиваются в бесчисленные вариации. 

Клавиатура и органы управления 

РС1х располагает полной (88-клавиш) клавиатурой, аналогичной пианино. 

Здесь вы найдете обычный набор регуляторов - высоты тона (Pitch wheel), частоты (Mod wheel), гнезда под педали включения и педаль непрерывного действия, многофункциональные кнопки и ручки лицевой панели, а также возможность подключить уникальный ленточный контроллер. Все они полностью программируемы. В вашем распоряжении широкий перечень программируемых возможностей для миди-управления, так как РС1х - не просто исполнительская клавиатура с прекрасным звуком, но серьезный инструмент для миди​секвенцирования и превосходный центр для современных миди-студий. Он имеет возможность принимать миди с других инструментов или от других внешних миди​источников, таких как компьютерные секвенсоры. 

Эффекты 

В дополнение к Rom saunds здесь имеются более 150 сложных эффектов и 30 алгоритмов реверберации. Вы можете использовать эти эффекты в программах или настройках. Вы имеете возможность регулировать степень обработки сигнала в режиме реального времени. Вы можете также программировать мульти-эффекты для собственных задач для исполнения на сцене или записи в студии. 
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Опции 

Дилеры Kurzweil предлагают следующие опции к РС1х: 

Карты "Sound Rom" 

РС1 х имеет гнездо для карты RОМ-расширения, которую вы можете вставить, самостоятельно (карты поступают в продажу с подробными инструкциями). Карта расширения добавляет 16 мегайбайт RОМ-звучаний к уже имеющимся 32 мегабайтам. 

Педали 

РС1х имеет два педальных гнезда - под стерео- или моно - педаль переключения (для таких функций как поддержка или смена программы) (настройки), а также под педаль непрерывного действия (например, для регулирования звука). Гнездо под педаль переключения рассчитана на установку двух педалей одновременно. Дилеры «Курцвайлы) предлагают следующие педали в качестве опций: 

FS-1 стандартная коробчатая педаль включения KFP-1 стандартная педаль включения 

KFP-2 сдвоенная педаль включения 

СС-1 педаль непрерывного действия 

Ленточный регулятор 

Имеется специальное модульное гнездо (аналогично телефонному) на задней панели для подключения 6ОО-мм (24 дюйма) ленточного контроллера. Вы можете настроить РС1х на использование контроллера в качестве одиночного большого регулятора или как трех-секционного регулятора с независимыми установками на каждую секцию. 

Музыкальный пюпитр 

Жесткий акриловый музыкальный пюпитр вставляется в скобу, которая привинчивается к задней па нели РС1х. Указания по монтажу см. стр.2-1. 

Комплектация РС1х 

Упаковочная картонная коробка с РС1х должна содержать: 

· РС1х рабочая станция 

· электрический адаптер 

· четыре резиновые подкладки 

· настоящее руководство 

· гарантийный талон 

· два списка для категорий и оркестровой и GМ-программы. 

Рекомендуем сохранить картонную коробку и упаковочные материалы на случай перевозки или пересылки аппаратуры. 
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Глава 2 

Подготовка к запуску 

Установка 

Для установки РС1х следует выбрать устойчивую ровную поверхность, надежно поддерживающую аппарат с обеих сторон. Можно использовать обычную подставку для клавиатуры, при условии, что она способна выдержать вес аппарата (РС1х весит около 50 фунтов). Если аппарат устанавливается на столе (временно или на долгое время), то к его днищу следует прикрепить четыре резиновых подкладки. На рис. 2-1 показано рекомендуемое расположение, обозначенное соответствующими небольшими направляющими отверстиями. Удалите с подкладок защитную бумагу и вставьте подкладки в направляющие отверстия. 
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РИС.2-1 Крепление резиновых подкладок 

Монтаж Музыкальрного пюпитра 
Для монтажа музыкального пюпитра (специальная подставка) воспользуйтесь фирменной отверткой ({Филипс», 

1. Отверните четыре винта на задней панели РС1х, как показано на рис.2-2 

2. Воспользуйтесь винтами для крепления скобы музыкального пюпитра, при этом закругленный край его должен быть вверху. 

З. Вставьте музыкальный пюпитр (см. рисунок 2-2). 
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РИс.2-2 Монтаж музыкального пюпитра 

Основные подключения 

Электропитание 

Внимание! Пользуйтесь только электрокабелем, входящим в комплект РС1х или шнуром, приобретенным в специализированном магазине. Использование другого кабеля может привести к выводу из строя Ре 1х! 

Перед подключением к сети убедитесь в том, что аппарат выключен. 

Кабель следует положить так, чтобы он не подвергался воздействию влаги и был бы в стороне от прохода. Ничем не закрывайте его - он нуждается в постоянной вентиляции во избежание перегрева. 

Подключите кабель к электророзетке. Если вы собираетесь установить РС1х в месте с другим напряжением, то вам понадобится дополнительный трансформатор, совместимый с местным напряжением. 
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Аудио
РС1х располагает сбалансированными левым и правым аудиовыходами с гнездами ~ дюйма. Для получения наилучших результатов пользуйтесь сбалансированным входом на вашем микшере или музыкальной системе. 

Следует пользоваться экранированными попарно скрученными кабелями и кабели должны иметь стерео- штеккеры 1/4 дюйма для подсоединения к РС1х. Другой конец каждого кабеля должен иметь или стерео-штеккер 1/4 дюйма или штеккер XLR. Кабели этого типа обеспечивают сбалансированную работу и значительно снижают различного вида шумы. Несбалансированные кабели или входы музыкальных систем не дают такого качества звучания. 

Для достижения наилучшего качества исполнения установите на максимум ползунок​регулятор звука «Master volume» вашего РС1х при настройке уровней микшера или музыкальной системы. В противном случае, если вы настраиваете уровень РС1 х путем повышения уровня вашей музыкальной ,системы, вы одновременно повышаете уровень шумов. Если вы пользуете моноакустическую музыкальную систему или направляете звук РС1х в одиночный микшер-канал, рекомендуем сконфигурировать РС1х на моно-выход. В этом случае РС1х посылает тот же самый сигнал как на левый, так и на правый аналоговый выход. Об использовании режима моно-аудио выхода см. стр. 4-21. 

РС1х имеет гнездо для подключения головного телефона, передающего тот же сигнал, что и главные выходы (это касается как стерео, так и моно-выходов). Гнездо рассчитано на подключение стандартного стерео штеккера ~ дюйма и совместимо с почти со всеми типами головных телефонов. Включение штеккера в гнездо головных телефонов не отключает других аудио выходов. 


Гнездо 
головных 
телефонов 
может также 
использоваться 
в 
качестве 

несбалансированного стерео-выхода - достаточно просто подключить стерео кабель от гнезда головного телефона к стерео-входу на вашем миксере или музыкальной системе. 

МIDI 

РС1х как передает, так и принимает большинство стандартных (а также некоторых специализированных) сообщений MIDI. Другими словами РС1х может использоваться в качестве как MIDI-мастера, так и MIDI-slave. 

РС1х в роли MIDI-мастер 

Подключите миди-кабель от порта Midi out РС1х к порту MIDI IN устройства которым вы хотите управлять - другим музыкальным инструментом MIDI, или любого устройства, принимающего MIDI- такого как компьютер с МIDI-интерфейсом или интегрированный порт МIDI IN. В этом случае РС1х становится регулирующим МIDI-устройством, и вы можете использовать его для воспроизведения звучания других инструментов, записи с применением секвенсоров или передавать сообщения миди систем EXCLUSIVE (SYSEХ для сохранения программ, настроек и постановки эффектов извне. Если РС1х используется как MIDI-мастер, его можно конфигурировать на управление только своими ведомыми, или играть свои собственные мелодии, управляя еще и ведомыми.
РС1х в роли МIDI-слейв (ведомого) 

Подсоедините МIDI-кабель от порта MIDI OUT инструмента или устройства, который используется вами в качестве MIDI-мастера к порту MIDI IN РС1х. Это превратит РС1х в звуковой модуль, позволяющий воспроизводить мелодии с клавиатуры любого инструмента, духового контроллера, DRUМ-машины или для управления миди-устройствами, такими как секвенсоры или компьютеры. РС1х может принимать 16 независимых каналов МIDI-информации. 
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MIDI OUT / Тhru 

Это гнездо имеет две функции: оно может служить портом MIDI Out, позволяющим адресоваться напрямую к двум разным инструментам; или оно может быть портом MIDI Thru, передающим в этом случае любую МIDI-информацию, принимаемую вашим РС1х у своего порта МIDI In (но не МIDI-информацию, вырабатываемую им самим). Благодаря этому РС1 х можно включить в цепь из нескольких аппаратов, что обычно делается при использовании компьютера в качестве секвенсора. 

На задней па нели РС1х имеется маленький переключатель, помеченный как "Thru/out" (если вы стоите лицом к задней панели, то этот переключатель находится слева от порта МIDI IN). С помощью какого-либо предмета с заостренным концом (лучше всего для этого использовать шариковую ручку) переведите этот переключатель в нужное положение. 

Педали 

Вставьте педаль переключения или педаль постоянного действия в соответствующее гнездо на задней панели РС1х. Рекомендуем пользоваться педалями Kuгzweil описанными на стр.1-2, но в принципе вы можете пользоваться любыми педалями, имеющими следующие технические данные (как большинство 

педалей): 

Педали включения. Педали постоянного действия 

Штеккер 1/4 дюйма с муфтой наконечник-кольцо (наконечник для педали 1, кольцо для педали 2). 


10кПотенциометр, штеккер, муфта 1/4 дюйма с 

наконечником. 

При использовании педали включения другой фирмы, перед включением РС1х, убедитесь, что она подсоединена. Это гарантирует надежность ее работы (если вы сначала включили РС1х и только потом педаль, то при нажатии она может сработать на отдачу - отключение, и на включение, если она вверху). Аналогично, не нажимайте на педаль включения при включении РС1х, так как аппарат в момент включения проверяет положение педалей. Педали программируются независимо друг от друга в пределах каждой зоны каждой настройки. Приводим установку по умолчанию для двух педалей, которые вы можете использовать с РС1х. 


Педаль включения 1 
Регулятор 64 удержания 


Педаль постоянного управления 1 
Регулятор 11 экспрессия 

Если вы пользуетесь двойной педалью включения в стиле пианино, другая педаль работает как педаль переключения 2 - регулятор 66 (Sostenuto). 

Узкая папоса (RIBBON)
Подключите опционный ленточный регулятор Kurzweil PC2SRIB к модульному гнезду на задней панели. Сам регулятор должен располагаться на ровной поверхности, наилучшим местом для него является участок между клавишами и кнопками и ручками на лицевой панели. 

Лента является регулятором непрерывного действия. Вы можете запрограммировать его на передачу сообщений МIDI-регулятора 1-127, а также различных сообщений специального характера. Он производит 0-127 значений для любого из МIDI-регуляторов, предназначенных вами к передаче. Для этого нажмите на него и ведите палец вдоль ленты для изменения значений, которые он передает. 

При этом вы можете сформировать из ленты одну регулировочную секцию, действующую по всей длине или три секции равной длины. Наивысшие значения она передает если вы нажимаете в конце ленты, там, где подсоединяется кабель. При формировании трех секций, наивысшие значения каждая из секций передает на конце каждой секции, ближе всего расположенной к кабелю. 
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Ленточный регулятор поступает в продажу комплектно с липкой полосой и фирменным фиксатором Velcгo. В большинстве случаев для крепления ленточного регулятора вполне достаточно липкой полоски, но для надежности вы можете использовать и фиксатор Velcгo. 

Внимание! Модульное гнездо предназначено для подключения только опционного ленточного регулятора Kurzweil PC2SR/B. Не вставляйте в ленточное гнездо другие аналогичные штеккеры. 

Включение 

По завершении всех подключений, включите РС1х нажатием электрического включателя со стороны, помеченной вертикальной линией. Все индикаторы лицевой панели загораются, а жидкокристаллический дисплей высвечивает серию сообщений. Когда РС1х готов к игре, на дисплее появляется следующая информация: 

Bank : 0 Primary lA 

000 Stereo Grand 

Внимание! Прежде чем начать игру, рекомендуем перевести регулятор громкости в крайнее нижнее положение и лишь с началом работы с клавиатурой постепенно передвигать регулятор громкости вверх. Эта мера предосторожности поможет вам избежать неприятных ощущений или нарушений слуха, если ваша акустическая система очень мощная. 

Жидкокристаллический дисплей 

ЖКД рабочей станции РС1х сообщает обо всем, что происходит в настоящий момент будь то игра или редактирование. В зависимости от того, под каким углом вы смотрите на дисплей (а может быть и от окружающей температуры). Вы имеете возможность регулировать контраст для улучшения читаемости текста. На задней панели имеется небольшая черная ручка между МIDI-портами и гнездом "Digital out" с помощью отвертки или просто ногтем пальца, вращая ручку, можно добиться нужного вам контраста. 

Светодиодная индикация 

Большая часть кнопок лицевой панели РС1х имеет светодиодную индикацию, подтверждающую статус параметров, регулируемых кнопками. При включении РС1х все они трижды мигают красным светом. 

Обновленное программное обеспечение 

РС1х располагает компьютерной памятью перезагружаемого типа, т.н. "Flash ROM", которая позволяет обновлять программное обеспечение быстро и просто. Подробные сведения о такой возможности вы можете получить от дилеров Kuгzweil или на нашем сайте. См. также раздел «Вспомогательный блок» на стр. А-З с указаниями о порядке установки программного обеспечения. 
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Воспроизведение демо-секвенций 

1. Нажмите одновременно кнопки N и Р выбора программы, чтобы войти в режим DЕМО (слово "DЕМО" находится на лицевой панели под этими кнопками). На дисплее появится: 

Derno : 1 Fandango Press Enter То Play 

2. Нажмите кнопку "Plus/minus" или вращением Аlрhа-колеса выберите мелодию, которую хотите проиграть. Нажмите "Enter" для воспроизведения "DЕМО". Остановить Демо можно нажатием кнопки "Cancel". 

Устранение неисправностей 

НЕТ ТЕКСТА НА ДИСПЛЕЕ 

Если при включении РС1х дисплей не высвечивает никаких сообщений и не загораются светодиодные индикаторы, проверьте подсоединения адаптера на выходе переменного тока, а также гнездо "IN" адаптера РС1х. 

Если же при светящихся индикаторах на дисплее нет сообщений отрегулируйте контраст ручкой LCD contrast (контраст жидкокристаллического дисплея) на задней панели. 

ИСТОЩЕНИЕ БАТАРЕИ 

При отключении РС1х литиевая батарейка поддерживает память РС1х для сохранения программ пользователя, настроек, а также изменений, внесенных при редактировании. При каждом очередном включении РС1х происходит автоматический контроль состояния этой батарейки. Если она истощилась, то перед завершением загрузки РС1х выдает сообщение: 

Battery voltage is low (2.7 volts) 

(<<батарейка истощена»), увидев это сообщение немедленно замените батарейку во избежание потери ваших данных см. указания на cтp. A-1. 

НЕТ ЗВУКА 

· Ползунок регулятора громкости установлен слишком низко 

· Отсутствует программа текущая или выбранная настройка (на дисплее появляется сообщение "Not Found" (<<не найдено») 

· Педаль 1 постоянного управления: проверьте подсоединение, а также положение педали 

· Вы можете оказаться в режиме Setup (настройка) при 

неактивированном звуке во всех зонах; нажмите любую илlи все четыре кнопки, с надписями Zone-Zone 4, и индикаторы в кнопках загорятся 

· Местное управление может быть отключено: нажмите кнопку Global, а затем поверните Аlрhа-диск на один щелкчок вправо 

· Возможно РС1х посылает МIDI-информацию только на External МIDI (внешн.): в режиме Setup (настройка) нажмите кнопку "ЕDIТ", потом нажмите кнопку "Enter", чтобы войти в меню "MIDI Xmit, после чего нажмите один раз правую кнопку со стрелкой под дисплеем, а диск "Alpha" поворачивайте до появления слов "Local" или "Local+MIDI" 
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Нет звука от принимающего инструмента 
Если вы пытаетесь управлять другим инструментом, используя MIDI, а инструмент не реагирует на РС1х, проверьте следующее: 

· Работающий МIDI-кабель должен соединять выходное гнездо ("ОUТ' или "Thru/Out") вашего РС1х с входным гнездом ("IN") другого инструмента 

· Если вы пользуетесь портом MIDI Thru/Out, переведите переключатель, находящийся рядом с портом MIDI IN в положение "OUT" (с помощью шариковой ручки) 

· Педаль управления 1 постоянного действия: проверьте надежность положения педали, подключения и правильность положения педали.другой инструмент должен принимать сигналы на том же МIDI канале, который используется вашим РС1х для передачи информации. 

· Все зоны, подлежащие передаче, должны быть активированы (сигнальные огоньки Zone 1 - Zоnе 4 должны быть зелеными) 

· РС1х может посылать МIDI-информацию самому себе: в режиме настройки нажмите кнопку "Edit" (редактирование), после чего нажмите кнопку "Enteг", для входа в MIDI Xmit меню; затем нажмите один раз кнопку с правой стрелкой под дисплеем, а потом поворачивайте Alpha-диск до появления слов "MIDI" или Local+MIDI. 
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Глава 3 

ВОЗМОЖНОСТИ ИСПОЛНЕНИЯ 

в этой главе 

В главе 3 рассказывается о том, как наилучшим образом использовать РС1х в настройках для исполнения. Обзор представляет несколько важных особенностей и понятий, а в последующих разделах об этом говорится более подробно. 

· Общий обзор 
3-1 

· Лицевая панель 
3-4 

· Выбор программ и настроек 
3-1 О 

· EQ

3-12 

· Эффекты 
3-12 

· Наложение и разделение 
о ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
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· Приглушение и солирование 
о •••••••••••• 3-18 

· Основные возможности MIDI 
3-19 
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РС1х имеет четыре режима. Каждый режим имеет свой набор функций. За вами остается выбор режимов в зависимости от того, чего вы хотите от РС1х. В нем два типа режимов: режимы исполнения для воспроизведения мелодий, и режимы конфигурирования для настройки РС1х. 

Двумя основными режимами исполнения являются режим программы и режим настройки. Вы будете использовать один из этих режимов всякий раз, когда играете на РС1 х. Каждый режим организует звуки в программы или настройки, о которых будет рассказано ниже. Режим исполнения выбирается нажатием соответствующей кнопки на участке режимов на правой стороне лицевой панели. Имеются также два режима конфигурирования для регулировочных заданий и конфигурирования РС1х в целом. 

Режимы исполнения 

Режим программы позволяет проиграть одну программу разом. Одна программа состоит из одной и более звуков (например, пианино или струнные), а также из настроек (пара метров), принимающих параметры этих звуков - например, самые высокие и самые низкие ноты. При включении РС1х он всегда начинает с режима программы. 

Режим настройки 

Режим настройки - это то, что делает РС1х мощным МIDI-контроллером. В этом режиме вы можете проиграть одну настройку разом. Настройка делит клавиатуру РС1х на четыре зоны, каждая из которых охватывает часть клавиатуры или всю клавиатуру. Каждая зона может также иметь свое регулировочное задание. диск МОD WHEEL может вносить какие-либо изменения в каждую зону настройки. 
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Специальные режимы 

Находясь в режиме программ, нажмите «Main» для перехода в редактор специальной настройки, управляющий внутренней настройкой (см. «Редактирование внутренней настройки» стр.4-21). Внутренняя настройка определяет регулировочные задания и прочие характеристики для всех программ в режиме программы. Нажатие Main позволяет создать также наложения и разделения (см. стр.3-17). 

Режим Receive Mode 

Используйте этот режим для независимого конфигурирования каждого миди​канала (этот режим следует использовать, если вы управляете вашим РС1х с многоканального секвенсора). Этот режим можно рассматривать как режим специального исполнения для конфигурирования индивидуальных заданий MIDI сhаппеls-ргоgгаm, громкости, подгоночных настроек, установка эффектов, а также эффектов "Wet / Dry mix". 

Режим Global 

Этот режим используется для внесения изменений, воздействующих на весь РС1х, например, настройка и транспонировка, источник MIDI Clock (часы), протокол изменения программы и многое другое. 

Объекты 

В настоящем руководстве мы часто употребляем термин «Объекты», звучащий несколько необычно. В этой связи даем некоторые пояснения. Слово «объект» является общим понятием. используемым нами по отношению к любой информации, которую хранит или обрабатывает РС1х. Многие из этих объектов вам невидимы, однако вы регулярно будете работать с объектами самого высокого уровня: программами, настройками и эффектами. При редактировании программ вы можете использовать сообщения т.н. System exclusive (Sysex) для сохранения программ, настроек и эффектов во внешнем устройстве -или использовать единичное Sysex сообщение для сохранения всех объектов, модифицированных вами при редактировании. 

Внутренняя настройка 

Два режима исполнения довольно сильно различаются с точки зрения музыканта. 

Наиболее бросающееся в глаза различие состоит в содержании информации выдаваемой жидкокристаллическим дисплеем в каждом из режимов (см. стр.З-7). 

Однако в действительности режимы исполнения не так уж различаются, как это кажется. Возьмем для примера обычный регулятор высоты тона (Pith wheel), он работает в обоих режимах исполнения. 

Регулятор высоты тона выполняет эту функцию, потому что на нее запрограммирован РС1х - однако вы можете запрограммировать его на выполнение других желаемых вами функций. В режиме настройки этот регулятор способен делать и что-то другое в каждой зоне. То же самое справедливо и для всех других регуляторов: "МОD Wheel, ручек, педалей и пр. 

В "Program" (режим программы) все обстоит иначе. С точки зрения музыканта программы не имеют зон, так что каждый из регуляторов способен делать что-то одно, но за вами остается решение, что каждый регулятор будет делать. Информация об этом сохраняется во внутренней настройке, имеющей только одну зону, однако во всем остальном полностью соответствует настройке в режиме Setup. 

Каждая программа в режиме "Program" использует внутреннюю настройку для определения установок регуляторов и многих других характеристик. 
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EQ 

в каком бы режиме вы не находились, РС1 х может применить трехполосную эквализацию в программах, которые вы проигрываете. Для того, чтобы посмотреть текущую настройку эквалайзера, нажмите кнопку «Global". Более подробную информацию об изменении настроек EQ см. стр.3-12. 

Эффекты 

Имеется 150 эффектов предварительной заводской настройки, включая отражения, задержки, хоры, завороты, переходы, тремоло, Panneгs, фильтры искажения, вращательные динамики, компрессоры, огибающие усилители, волнообразные наплывы, а также мульти-эффект комбинации. Имеется также 30 предварительно установленных отражений. Более подробно об эффектах см. стр.3-12. 

Регуляторы 

РС1х располагает множеством регуляторов для видоизменения ваших тембров при их проигрывании. Имеются два основных типа регуляторов: переключения (кнопки) и непрерывного действия (вращаемые или движковые регуляторы). Регуляторы переключения вырабатывают МIDI-сообщения двух возможных значений: ON(127) и OFF (0). Регуляторы постоянного действия вырабатывают МIDI-сообщения со значениями от О до 127. 

Панельные регуляторы переключения включают четыре программируемые кнопки помеченные SW1-SW4. Вы можете назначить на кнопку режим активации при нажатии и удержании, а также режим включения/отключения при каждом нажатии. Каждая из кнопок имеет светодиодный индикатор, загорающийся, когда кнопка в положении "ON" (вкл.). Эти кнопки предварительно настроены на определенные функции в каждом режиме исполнения, однако вы можете перепрограммировать их на любые другие функции. 

На задней панели имеется гнездо под двойную педаль переключения (РС1х поступает с завода с одной педалью переключения). Термин «двойная» означает, что вы можете подключить 2 педали с помощью кабеля-ответвителя, и эти педали также могут программироваться как прочие регуляторы, и регулировать широкий диапазон характеристик исполнения. 

Панельные регуляторы постоянного действия включают регулятор высоты тона (PITCH Wheel), регулятор модуляции (Modulation Wheel), четыре вращаемых регулятора и динамическая чувствительность клавиатуры. На задней панели имеются также два гнезда для подключения педали регулирования постоянного действия и ленточного контроллера. Эти регуляторы постоянного действия также полностью программируемы, с широким выбором опций. 
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Лицевая панель 

Кнопки, и регуляторы на лицевой панели служат для управления вашим РС1Х как во время исполнения, так и при редактировании. Ясное представление о них дает рис. 3-1 . 
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Рис.З-1 Общий вид РС1Х 

Участок исполнения 

Действие большинства кнопок и рычажков на этом участке зависит от режима исполнения. 

Ручки А-D 

Действие Реryляторов А-D зависит не только от режима исполнения, но и от того, включена ли кнопка «ЕQ». Если эта кнопка отключена, Регуляторы действуют следующим образом: 

Режим программы 

· Реryлятор «А» регулирует wet/dгy mix для FX-A, блок эффектов. Об уровне эффекта вы можете судить по цвету индикатора кнопки «Effect» (зеленый или желтый). 

· Реryлятор «B» реryлирует wet/dгy mix для FX-8, блок акустических отражений. Об уровне отражения можно судить по цвету индикатора кнопки «"Effect" (красный или желтый). 

· Реryлятор «С» обычно реryлирует тембр, но от программы к программе его назначение меняется. 

· Реryлятор «D» имеет разные функции в зависимости от текущей программы. 

Следует помнить, что в режиме программы назначения реryляторов определяются внутренней настройкой, которая может редактироваться в режиме «Auto Split" (являющемся поднастройкой редактора настройки (Setup Editor). В режиме программы нажмите Main, удерживая Global, переведите регулятор для выбора его Ctrl Num paгameteг (номер регулируемого параметра), поменяйте его значение, нажмите Store, нажмите кнопку Program у Save prompt. (сообщение сохранения). См. стр.3-17. 
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Режим настройки 

Регуляторы А-D также программируемы в режиме настройки, и как и программируемые кнопки, они могут иметь разные функции в каждой зоне каждой настройки. 

Назначаемая кнопка включения 

Кнопка SW1 (помеченная ярлычком Octave Shift) - удобный способ переместить весь РС1х на одну октаву в режиме Pгogгam. Нажмите SW1 один раз для активации перемещения, светодиодный индикатор загорается. Это действие вызывает «сдвиг нот», что В большинстве программ понижает высоту тона на октаву. Фактически это означает, что программа сдвигается таким образом, что каждая клавиша играет другой номер MIDI-НОТbI (например, С4 обычно играет номер ноты 60, но при сдвинутой октаве, она играет номер ноты 48). Мы напоминаем об этом, так как в большинстве программ кажется, что вы перемещаете октаву вниз. В NON​Pitched программах, например, барабаны и ударники, каждый звук смещается на октаву выше (так, если вы играете С4, чтобы играть малый барабан с отключенным сдвигом октавы, следует играть С5, чтобы получить тот же малый барабан, когда сдвиг октавы включен). Нажмите SW1 еще раз. чтобы убрать сдвиг. 

Если вы используете Auto Split, чтобы сделать наложения и разделения, то сдвиг октавы перемещает наложения в нижней части клавиатуры (соответствующей кнопкам Zone3 и Zone4) на одну октаву выше, а наложения в верхней части панели (соответствующей кнопкам Zone1 и Zone2) на одну октаву ниже. Это удерживает низкие ноты от еще большего понижения, а высокие ноты от еще большего повышения. 

Кнопка SW2 активирует или деактивирует хор и эффекты вибрато, встроенные во многие тембры органа в режиме программ. Кнопка SW2 находит также применение в некоторых неорганных программах. Проверьте программу 96, прослушивая перемены звучания при включении и отключении кнопки. 

Хотя кнопки SW3 и SW4 находятся не в том же районе, что кнопки SW1 SW2, они работают так же (располагаются над дисками Pitch Wheel и МОD Wheel). 

По умолчанию SW3 активирует арпеджиатор, если он включен, идеактивирует по умолчанию, если он отключен. Настройка для SW4 служит для того, чтобы передать МIDI Contгoller 29 со значением 127, если он включен; он передает МIDI Contгoller 29 со значением 0, если он отключен. 

Примечание: функции SW1-SW4 в режиме програММbI определеНbI внутренней настройкой, вместе с тем они программируеМbI. Если вы хотите придать им какую-нибудь функцию еще, то можно отредактировать внутреннюю настройку и поменять назначения кнопок. Однако имейте при этом в виду, что такая операция повлияет на все програММbI в режиме програММbI. 
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В следующей таблице приводится назначение регуляторов в режиме 

	. 
	. 
	. 
	. 
	

	Регулятор 
	
	Назначение 
	Обозначение MIDI- 

	
	
	
	
	контроллеров 

	Ручка 
	
	Сила звука 
	Midi 91 

	Ручка 
	
	Сила звука 
	Midi 93 

	Ручка 
	
	Тембр 
	Midi 06 

	Ручка 
	
	Тембр 
	Midi 13 

	SW1 
	
	
	Сдвиг октавы 
	Нет Midi -сообщения 

	SW2 
	
	Тембр 
	Midi 09 

	SW3 
	
	Апреджиатор вкл./откл. 
	Нет Midi -сообщения 

	SW4 
	
	Тембр 
	Midi29 

	MW 
	
	
	Вибрато 
	Midi 01 

	Mpress 
	
	Ретушь 
	Midi 33 

	Лента 
	
	Модуляция по высоте 
	Midi 21/53 

	--- .. --.- 
	
	--- 

	Педаль 
	
	Экспрессия 
	Midi 11 


Режим настройки 

Кнопки SW1-SW4 программируемы в режиме настройки. Их функции различны для каждой зоны в каждой настройке. Другими словами, можно поменять, например, функцию одной из кнопок в ее настройке в зоне 1, но она не поменяет своей функции в другой зоне в этой настройке (или в любой другой настройке). 

EQ 

РС1х имеет свой собственный трехполосный эквалайзер (ЕО) подробности см. стр.3-12. 

Соло 

В режиме как программы, так и настройки нажатие этой кнопки включает функцию соло (если вы в режиме программы, РС1х переключает на режим "AutoSplit" - специальная исполнительская конфигурация режима настройки). Когда включается функция соло (при этом загорается светодиодный индикатор) нажатие одной из кнопок Zone выделяет эту зону, так что вы слышите только ее. Более подробно о программе приглушения и солирования см. стр.3-18. 

Участок зоны Маiп 

В режиме программы эта кнопка вводит вас в режим AutoSplit - специальную конфигурацию исполнения и редактирования режима настройки. В этом случае 


кнопки Zone2-Zone4 добавляют разделения или наложения в соответствии с индикацией (подробно об разделении и наложении см. стр.3-15). В режиме настройки эта кнопка выбирает зону 1 для просмотра и редактирования. Нажмите ее снова, чтобы приглушить/включить зону. 

Layer 

В режиме программы эта кнопка включает РС1х в режим AutoSplit и добавляет наложение. В режиме настройки (Setup) эта кнопка выбирает зону 2 для просмотра и редактирования. 
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Разделение 

В режиме программы эта кнопка включает РС1х в режим AutoSplit и добавляет новую программу под предварительно установленное место разделения. 

В режиме настройки эта кнопка выбирает зону 3 для просмотра и редактирования. 

Кнопка Split Layer 

В режиме программы эта кнопка включает РС1х в режим AutoSplit и добавляет наложение на программу под место разделения. 

В режиме настройки эта кнопка выбирает зону 4 для просмотра и редактирования. 


в любом режиме исполнения одновременное нажатие «SPLIT» и SPLIT LAYER является способом проверки, который показывает параметры AutoSplit кеу. Затем с помощью диска Alpha Wheel можно поменять параметр AutoSplit кеу (или кнопку «Enter» в нажатом положении воспроизвести ноту на клавиатуре). Для возвращения в режим исполнения нажмите кнопку «Cancel». 

Участок дисплея (LCD) 

В каждом режиме показания дисплея заметно различны, поэтому покажем это на каждом конкретном примере. 

Режим программы 

При включении РС1Х, дисплей выглядит следующим образом: 


Банк ID 
Название банка 
Банк индекс (категория и программа) 

Bank : 0 Prirnary 1А 
000 Stereo Grand 

Программа и название 

На дисплее режим программы, с которого РС1 х всегда начинает работу при включении (для перехода в режим программы из другого режима нажмите кнопку программ). Верхняя строка содержит информацию о банке данных, а нижняя строка показывает ID и наименование текущей программы. 

Режим настройки 

Для входа в этот режим нажмите кнопку Setup (настройка), при этом дисплей 

будет выглядеть следующим образом: 


Настройка ID 
Название настройки 


S001 
Dance 
C7

АО1 
1 : Beat 
Box

инд.банка 



текущ. зона 



Программа, назначенная к текущей зоне 

Настройка Setup ID обычно начинается с "S", указывая, что проигрываете настройку, если же включены настройки AutoSplit, буква "S" заменяется на значок (/\). Обратите внимание, что индекс банка данных обозначается буквой с последующими цифрами, что противоположно тому, как выглядит индекс банка в режиме программы. 
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Участок редактирования 

На участке EDIТ находятся четыре кнопки. Здесь же располагается и кнопка «PANIC». 

ДЛЯ программирования вашего РС1х доступ к режиму редактирования осуществляется с помощью кнопок этого участка. 

Редактирование 

Нажмите кнопку «EDIT» для входа в режим редактирования, в соответствии с действующим режимом исполнения. Здесь вы можете вносить изменения в параметры, которые определяют программы настройки и эффекты: подробно о программировании см. главу 4. 

В режиме редактирования эта кнопка (EDIT) становится кнопкой Store (сохранение). Нажмите кнопку EDIT, чтобы открыть меню Save (сохранение). После чего нажмите кнопку Yes для сохранения действующего объекта или воспользуйтесь кнопками со стрелкой, чтобы выбрать нужную функцию Подробно об этом см. стр.4-2. 

Меню 

При редактировании программ или настроек нажмите кнопку Menu чтобы выбрать первое меню программирующих параметров в действующем режиме редактирования. Для просмотра имеющихся меню воспользуйтесь кнопками курсора, затем нажмите Enter для просмотра параметров в действующем меню. По окончании просмотра пара метров нажмите снова кнопку Menu. 

Эффект 

Кнопка Effect переводит вас к параметрам FX в режиме редактирования, соответствующим вашему действующему режиму исполнения. Из параметров FX вы можете назначить другой эффект к действующей программе или настройке, и вы можете редактировать действующий эффект. Подробно о редактировании эффектов см. стр.3-12. 

Panic 

Эта кнопка передает сообщения AII notes off (все ноты выключить) и сообщения Reset all controllers (переустановка всех контроллеров) по всем каналам MIDI, как для музыкальных установок РС1х, так и на его порт MIDI Out. 

Участок режима 

Четыре кнопки на участке Mode region (участок режима) подводят вас к различным режимам исполнения и редактирования 

Программа 

Нажмите эту кнопку чтобы перейти к режиму программы из любого режима исполнения и редактирования. Программа является режимом, которым необходимо пользоваться для проигривания программ. 

Настройка 

Нажмите эту кнопку, чтобы перейти к режиму настройки из любого режима исполнения или редактирования. Используйте режим настройки, если вам надо проиграть программы по четырем разным миди-каналам. 

Миди-прием 

Эта кнопка подводит вас к режиму MIDI Receive (прием), где вы можете сконфигурировать каким образом РС1х будет реагировать на поступающую миди информацию. В первый момент входа в режим MIDI Receive при включении, дисплей демонстрирует Channel 1, (1-й канал), Т.к. РС1х переустанавливает каналы всякий раз когда вы прекращаете работу. Пока вы не закончите работу в очередной раз, РС1х отслеживает канал, который вы просматриваете - даже если вы вышли из режима MIDI Receive; так что когда вы в следующий раз входите в режим МIDI Receive, дисплей демонстрирует канал, который вы просматривали в последний раз. 
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Кнопки курсора используются для выбора параметров для каждого канала. С их помощью можно перебрать параметры для заданного канала и перейти к параметрам следующего по порядку или предшествующего ему более высокого или низкого канала (т.е. перевести курсор под номер канала), затем воспользоваться Аlрhа-диском, чтобы поменять каналы. Чтобы мгновенно «переключить» на параметр канала нажмите или MIDI Recv или Cancel. 

Другой короткий способ навигации - нажать обе кнопки курсора одновременно. При этом вы «перескакиваете» на соответствующий параметр следующего по порядку канала (или назад на канал 1, если вы просматривали канал 16). 

Вы имеете возможность установить следующие пара метры для каждого канала: 

· канал вкл./отк. 

· программа 

· громкость 

· панорамирование 

· последовательность эффектов 

· баланс прямого и обработанного сигнала с выхода FX-A на вход FX-B 

· баланс прямого и обработанного сигнала на вход FX-A 

· баланс прямого и обработанного сигнала на вход FX-B 

Общий 

Кнопка Global дает доступ к перечню пара метров и функций воздействующих на весь РС1х. описание каждого из Global- параметров/функций см. начиная со стр. 5-24. 

Участок выбора программы/настройки 

Прямой доступ к банкам, программам и настройкам осуществляется с помощью кнопок на этом участке. Три кнопки на левой стороне этого участка используются для выбора банков, а два ряда кнопок на правой стороне - для выбора программ. Верхние 8 кнопок называются «кнопки выбора категории», а нижние 8 кнопок называются «кнопки выбора программ». Каждая кнопка имеет светодиодный индикатор и две подписи. Если загорается красный индикатор, значит выбран верхний ярлык. Если же загорается зеленый, значит выбран нижний ярлык. Имеется также специальный светодиод для индикации кнопки выбора категории, имеющей более 8 программ. Подробно об этом в следующем разделе. 

Разное 

Здесь пойдет речь о том, что еще не объяснялось. Теперь мы шаг за шагом дадим пояснения, начиная с левой стороны лицевой панели и кончая правой. 

Регулятор громкости 

С самого края левой стороны лицевой панели расположен главный регулятор громкости. В соответствии со своим названием он регулирует общую громкость аудио выхода РС1х. Мы рекомендуем вам перевести этот ползунок в крайнее нижнее положение, прежде чем включать РС1х. 

Кнопки управления курсором 

Под дисплеем располагаются кнопки, помеченные стрелками - левой и правой. Мы называем их стрелками курсора. Они управляют курсором, который представляет собой полоску, появляющуюся под одной из букв на дисплее. 
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Положение курсора указывает, что выбрано для изменения или редактирования. 

В режиме программы эти кнопки выбирают параметр ID банка или параметр ID программы, если одна из них нажата. 

Эти кнопки используются также при редактировании для выбора объекта, подлежащего редактированию. Подробно о кнопках курсора см. стр.4-1. 

ВхоД/отмена (да/нет) 

По правую сторону дисплея располагаются кнопки Enteг/Cancel (Yes/No). 
Кнопка Cancel/No используется для выхода из режимов редактирования и для ответа 

«нет» на подсказки дисплея (например: Save Pгogгam 1?). 

Кнопка Enteг/Yes используется для входа в программу или настроечные категории режимов исполнения, а также для входа в меню при редактировании, или для ответа «нет», на подсказки дисплея. 

Кнопки плюс/минус и Аlрhа-диск 

На правой стороне лицевой панели с самого края находятся кнопки Plus/minus и Alpha Wheel. В режиме исполнения все эти регуляторы меняют программу (или настройку) одну за другой. Чтобы перейти к предшествующей программе (или настройке) нажмите кнопку minus или поверните альфа диск влево, чтобы выбрать следующий номер нажмите кнопку Plus или поверните альфа-диск вправо. 

Выбор программ и настроек 

Выбор программы исполнения осуществляется нажатием кнопок Pгogгam или Setup на участке выбора режима (мы называем их кнопками выбора режима). Режим, который вы выбрали 

Режим программы 

Имеется 3 кнопки банка для выбора 6-и различных банков в режиме программы. 

Красный и зеленый светодиоды каждой из кнопок соответствуют двум банкам. 

Таким образом вы можете выбирать любой из шести банков: 

Orchestral, General MIDI, User and Expansion 

16 кнопок на правой стороне разделены на 8 кнопок выбора категории в верхнем ряду, и на 8 кнопок выбора программы в нижнем ряду. Одна кнопка выбора категории может выбрать 2 различных категории, а цвет индикатора кнопки показывает, какую категорию вы выбрали. 

Кнопки выбора программы используются для выбора специфичной программы в пределах категории. При их нажатии в программе напоминается как о категории предпочтения, например. вы выбрали «004 Solo Gгand Piano» а категории Piano, а затем выбрали другие категории, то «004 Solo Gгand Рiапо» восстанавливается, если категория «Piano1» выбрана снова. Если категория имеет больше, чем 8 программ, загорается отдельный зеленый светодиодный индикатор. Он указывает, что в вашем распоряжении более 8 программ. например. категория «Solo Stгing» в оркестровом банке включает 14 программ. Так что при ее выборе с первой по шестую кнопки выбора программ загораются и красным и зеленым цветом, сигнализируя о возможности выбора с девятой по четырнадцатую программы. 

Режим настройки 

Индикаторы кнопок банка Pгimary/Secondary и Orchestгal/Gen MIDI только красные в режиме настройки, тогда как кнопка User/Expansion имеет и красную и зеленую индикацию как и 
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в режиме программ, так что вы можете выбрать пользователя или RОМ-настройки, если установлена плата расширения ROM. 

В режиме Setup все 16 кнопок на правой стороне в равной степени могут использоваться для выбора настройки. Все они имеют и красную и зеленую индикацию, так что 32 настройки могут выбираться кнопками, включающими группу настройки. Банк настройки (Setup Ьапk) имеет четыре группы настроек, которые вы можете перевести к смежной группе двойным нажатием кнопок Plus&Minus. Это особенно удобно если вы сохраняете ваши собственные настройки в банке пользователя (User Bank), так как вы можете хранить настройки в 32 логических группах, что облегчает организацию настроек в перечень исполнения. 

Использование диска Alpha Wheel и кнопок Plus/minus Есть два способа выбрать программу или настройку: 

· Перелистать список пользуясь диском Alpha Wheel 

· Перелистать список, пользуясь кнопками Plus или Minus, находящимися под диском Alpha Wheel. 

Режим программ 

Пользуясь диском Альфа Wheel или кнопками Plus или Minus, вы можете перелистать категории программ. Например, если вы проигрываете программу у входа банка 1 Н, то переводом диска Альфа Wheel на один щелчок вправо для перехода во вход банка 2А. 

Пользуясь диском Alpha Wheel или кнопками Plus или Minus можно также перелистать содержание банков. 

Можно также перелистать содержание всех шести банков в пределах каждого режима исполнения. Можно перелистать все, начиная с режима банка и до банка расширения - туда и обратно. 

Режим настройки 

Пользуясь диском Alpha Wheel или кнопками Plus или Minus, перелистайте содержание выбранного вами банка в режиме настройки, но не делайте этого в программах. 

Организация программы настройки 

Программы настройки вашего РС1х содержатся в банках. Каждый банк может содержать 128 программ или настроек. Всего РС1х имеет 11 банков, как показано в 

след ющей таблице. 
	Режим
	Банк ID
	Имя банка
	Содержание
банка
	Комментарии

	
	0
	Primary
	0-127 прогр.
	Заводские программы

	
	1
	User
	Пустой
	Пользовательские 128 программ

	
	2
	Orchestra
	0-127 прогр.
	Заводские программы

	
	3
	Expansion
	Пустой
	Резерв под программы карты расширения

	
	4
	GM
	0-127 прогр.
	Заводские программы

	
	6
	Secondary
	0-127 прогр.
	Заводские программы

	
	7
	GM Drum
	0-127 прогр.
	Заводские программы

	
	0
	Primary
	Сетапы 1-32 и 

126-128
	Заводские сетапы и сетапы-заготовки

	
	1
	User
	Пустой
	Пользовательские 128 сетапов

	
	2
	Orchestra
	Сетапы 257-288
	Заводские сетапы

	
	3
	Exp
	Пустой
	Резерв под сетапы карты расширения


EQ 

РС1х поступает в продажу со своим собственным трехполосным эквалайзером (ЕQ) или регуляторами тона. ЕQ является общим (Global), это означает, что есть только общая настройка, используемая все время, независимо от выбранной программы или установки. Его назначение в регулировании звучания РС1х под индивидуальные условия прослушивания. 

Настройка EQ 

1. Нажмите кнопку ЕQ, чтобы загорелся индикатор, и на дисплее появится: 


EQ: Low 

Mid 
High 


+OdB 
+OdB 

+OdB 

При включении РС1х каждая полоса имеет значение О dB (называемое Flat equalization). 

2. Пользуясь регуляторами А, В, и С, соответствующими низкому, среднему и высокому диапазону частот, отрегулируйте уровень частот в каждом диапазоне, уровень можно изменять с -12 dB (понижая уровень) до +12 dB (повышая уровень). Ваш слух будет воспринимать перемену звучания по мере регулирования вами каждой полосы (в зависимости от тембра, перемена может быть довольно тонкой). 

3. Настройку Еа можно производить пользуясь кнопками курсора и диском Alpha Wheel. 

4. Нажмите Еа снова, чтобы вернуть ваш прежний режим исполнения (в качестве альтернативы можно воспользоваться кнопкой Cancel или нажать одну из кнопок выбора режима). 

Эффекты 

Система цифровых мульти-эффектов в РС1х состоит из двух независимых блоков эффектов, названных FX-A и FX-B. Текущая программа и настройка определяет, проходит ли сигнал от синтезаторной системы вашего РС1х через тот или иной блок эффектов (каждая программа и каждая зона настройки имеет параметр, названный Rouning (маршрутизация), который определяет проходит ли сигнал через FX-A, FX-B или через оба). 

Вы можете воспользоваться большей частью эффектов РС1х на FX-A. Блок FX-B предназначен в первую очередь для эффекта реверберации (они имеются таюке и в блоке FX-A). 

Управление эффектами 

При установке по умолчанию большая часть программ и настроек использует по крайней мере один блок эффектов (горит индикатор Effect), это означает, что вы слышите какой-то из эффектов, обрабатывающий звучание. При установке по умолчанию эффекты можно варьировать в реальном времени, меняя WETIDRY mix блоков FX-A и FX-B независимо друг от друга, пользуясь сообщениями MIDI Contгoller. Если вы в режиме программы, можно воспользоваться регуляторами А и В для регулировки WETIDRY в большинстве программ. 

Для изменения WETIDRY mix отправьте на РС1х следующие сообщения midi . 

Значение О для одного из этих сообщений устанавливает уровень mix на полностью DRY ​«сухой» (необработанный, О %), значение 127 делает mix полностью WET - «влажным» (обработанным, 100 %). 
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MIDI 91 MIDI 92 MIDI 93 



FX-B 

из FX-A в FX-B FX-A 

Вы можете также поменять WET / DRY mix с лицевой панели вашего РС1х, используя параметры FX WET DRY MIX. Подробно об этом см. стр.3-14. 

Изменяя 94 MIDI контроллер можно изменять маршрутизацию эффектов. 

Значение - 031 переключает маршрутизацию «никому»; значение 32-63 переключает на блок FX-A, значение 64-95 переключает на блок FX-B; значение 96-127 переключает на оба блока. 

Перемена маршрутизации эффектов 

Параметр маршрутизации определяет, направляется ли звук программы на один или оба блока эффектов или обходит их (режим bypass) 

При выборе программы или настройки, индикатор кнопки Effect обозначает 

маршрутизацию эффекта следующим образом: 


Откл. 
Никому 


Зеленый 
FX-A 


Красный 
FX-B 


Желтый 
Обоим 

Одним из способов изменить эффект, который вы слышите попутно с программой или настройкой, является изменение маршрутизации эффектов, чтобы услышать другой эффект, комбинацию эффектов или никакого эффекта вообще. 

1. Нажмите кнопку Effect (в режиме MIDI RECEIVE нет никого параметра маршрутизации FX, так как маршрутизация эффектов является частью меню MIDI гeceive). 

2. Воспользуйтесь кнопками Plus/minus или диском Alpha Wheel для изменения значения параметра маршрутизации. 

З. Если вы изменяете маршрутизацию эффектов для настройки, нажмите одну из кнопок зоны для выбора другой зоны, а затем поменяйте маршрутизацию эффектов для этой зоны тоже, если это необходимо. 

4. Сохраните ваши изменения (см. раздел «Присвоение имени и сохранение» на стр.4-2), если не хотите вернуть маршрутизацию в ее исходное состояние. В следующий раз вы будете выбирать программу или настройку. 

Выбор эффектов 

1. нажмите кнопку Effect. 

2. Нажмите кнопку курсора Right. Появится FX-A Select Paгameteг (выбор параметра). Повторно нажмите кнопку Right, чтобы получить FX-B Select paгameteг. В нижней строке дисплея появится ID и название действующего эффекта. В верхней строке появится название действующего меню. а также режим редактирования. (Если вы вошли в режим FX из режима MIDI Receive, немедленно появится FXA Select paгameteг, и вам не нужно нажимать кнопку курсора Right). 

3. Для выбора другого эффекта воспользуйтесь кнопками Plus/minus или диском Alpha Wheel. 

4. Сохраните ваши изменения (см. раздел «Присвоение имени и сохранение» на стр. 4-2), если не хотите вернуть маршрутизацию эффекта в ее исходное состояние, в следующий раз вы будете выбирать программу и настройку. 
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Изменение WET / DRY MIX 

Большинство заводских программ и настроек РС1х направляют аудио-сигнал на блок FX-A, и не прямо на FX-B. В этом случае РС1х автоматически направляет сигнал с выхода блока FX-A на блок FX-B, прежде чем сигнал попадет на аудио​выходы (см. схему на стр. В-6). Это означает, что имеются три WET / DRY переменных, а следовательно и три WET / DRY параметра: 


А 
Контролирует, степень обработки блока FX-A 

сигнала на выходе музыкальной системы. 


В 
Контролирует, степень обработки блока FX-B 

сигнала на выходе музыкальной системы. 

Общий Контролирует, сколько обработанного сигнала, выходящего из FX-A поступает на FX-B и получает эффект блока FX-B. 

В режиме настройки Global А>В воздействует на каждую зону в настройке (и на каждый MIDI канал), однако настройки для А и В самостоятельны в каждой зоне и на каждом MIDI канале. 

1. Нажмите кнопку Effect, затем кнопку курсора Right, после чего увидите параметр FX WET/DRY. 

2. Дисплей выдаст информацию примерно такого вида: 


FX Wet / Dry: 
А>В: 22 % 


А: 64 % 

В: 15 % 

Если вы пришли из режима настройки, на верхней строчке появится следующая z: 1 Global А>В: 22 %. Нумерация, следующая за буквой z обозначает действующую зону. Для перемены действующей зоны воспользуйтесь кнопками зон. 

Обратите внимание на круглые скобки вокруг значения «В». Это указывает на то, что действующая зона не направлена на FX-B. В этом случае редактирование значения «В» не изменит WET / DRY mix для блока FX-B. Если же вы направили зону на FX-B, скобки исчезают. 

В режиме программ вы можете менять WET / DRY mix как для FX-A, так и для FX-B без входа в режим редактирования эффекта. Если задействован один из блоков эффектов, соответствующий ручке (ручка А для FX-A и ручка В для FX-B) настроит WET / DRY mix. Если вы находитесь в параметрах WET / DRY редактора эффектов, то величину WETIDRY можно посмотреть поворотом ручки в реальное время. Такая возможность только у режима программы. Если нужно постоянно менять WET / DRY миксы, следует использовать параметры WET / DRY, затем сохранить или результирующий эффект, или всю программу или настройку. На стр. В-6 приводится схема маршрутизации аудио-сигнала РС1х. 

Временное отключение эффектов 

Предположим, что вы находитесь в студии звукозаписи, а инженеры пользуются своими собственными внешними процессорами эффектов, или возможно применяют реверберацию на всех каналах. Вам нужно временно заглушить эффекты РС1х и/или реверберацию (без внесения постоянных изменений в программы или настройки, используемые при записи). Вы можете быстро обойти любой из блоков эффектов, или оба стразу, пользуясь параметрами FXA Bypass или FXB Bypass. 

1. Нажмите кнопку Effect. 
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2. Нажмите кнопку курсора Right, пока на дисплее не появится параметр FX 

Bypass. 

3. С помощью кнопок курсора выберите эффект, направляемых в обход. 

4. Поменяйте значение на "ON". 

5. Для возврата к прежнему режиму исполнения нажмите Сапсеl. 

Обход FX-A или FX-B в любой программе или зоне означает, что соответствующий блок эффектов будет обойден в любой программе или зоне. Если вы больше не нуждаетесь в направлении эффектов в обход, переходите к параметрам FX-A Bypass или FX-B Bypass в любой программе или зоне и установите их значение на "OFF". Это отменяет обход во всех программа и зонах. 

Наложение и разделение 

В режиме программы, вы можете проиграть одну программу (тембр) за один раз, так как режим программы базируется на внутренней настройке, содержащей отдельную программу. При необходимости создать мулыи-зонную настройку с различными программами в каждой зоне, вы можете перейти в режим настройки. после чего перейти к программированию (редактированию), назначая MIDI каналы и программы на зоны, назначая регуляторы и Т.п. Этот путь дает широкие возможности в регулировании и в маневренности, но требует затраты определенного времени. 

Если в процессе вы неожиданно решаете, что соло требует двух программ, а не одной и вам не хочется тратить время на редактирование настройки - вы хотите как можно быстрее добавить другую программу, то к счастью, РС1х делает эту процедуру простой, без какого-либо фактического редактирования. 

Наложение - это проигрывание двух программ в одной части клавиатуры. 

Разделение - это проигрывание двух программ в разных частях клавиатуры. Используя возможности AutoSplit вашего РС1Х вы можете организовать наложение 

или разделение нажатием единственной кнопки. Неоднократным нажатием кнопки можно менять программы в наложениях или разделениях, а также создавать комбинации в наложениях или разделениях. Далее мы покажем как это делается с пояснением происходящего. 

Использование AutoSplit для быстрых наложений и разделений 

Начнем с пианино, наложения на него струнных, добавления разделения баса, затем наложения баса с барабанами - все это будет делаться шестью нажатиями кнопки. Если вы еще не в режиме программы, и проигрываете программу 008 Stereo Grand, нажмите кнопку Program, затем кнопку Primaгy на участке МОDЕ), затем кнопку выбора категории «Piano1» (красный индикатор) и выбора программ. 

1. Нажмите "Layer" (на участке «А» выбора зоны, помеченным также как Zone 2
2. Нажмите кнопку выбора категории Stгing3 (зеленый ипликатор), затем нажмите кнопку выбора программы. Теперь вы имеете пианино и струнные, наложенные через всю клавиатуру. 

3. Нажмите Split (зона 3). 

4. Нажмите кнопку «Bass» выбора категории (зеленый индикатор), затем кнопку «А» выбора программы. Теперь вы используете тембр бас гитары с нижней части клавиатуры вплоть до G# 3, а также наложенное пианино и струнные с клавиши А3 и выше. 

5. Нажмите Split Layeг (Zone 4). 

6. Нажмите кнопку Clavier выбора категории (красный индикатор), затем нажмите кнопку А выбора программ. Теперь у вас Бас, наложенный с фортепиано в нижней части клавиатуры, а также наложение пианино со струнными в верхней части. 
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Как работает AutoSplit 

Мы еще раз пройдем ту же самую процедуру, объясняя, что происходит с каждым новым шагом. Если вы готовы последовать за нами, начните с нажатия кнопки Program для возврата в режим программы. На экране должно появиться программа 000 Stereo Grand. Обратите внимание на четыре кнопки зон. Активирована зона 1 (индикатор в Zone1 горит зеленым светом), тогда как зоны 2-4 не задействованы (светодиоды горят оранжевым светом). 

1. Нажмите Layer (наложение) зоны 2. Первое, что следует отметить, это то, что вы находитесь в режиме настройки. Это связано с тем, что вы имеете две активные зоны и, как вы знаете, нельзя в режиме программы иметь более одной зоны (т.к. режим программы базируется на внутренней настройке, имеющей только одну зону). Соответственно РС1х автоматически переключает на режим настройки, что влечет за собой активацию зоны 2. Обратите внимание на то, что индикатор зоны 2 горит теперь зеленым светом, подтверждая активацию зоны 2. 

1. Как только вы нажали Layer (наложение), зона 2 активируется и любая программа, назначенная зоне 2 получает наложение пианино. Как только это состоялось, программа струнных уже оказывается выбранной для зоны 2. Это связано с тем, что эта программа (совсем недавно назначалась зоне 2). (Первый раз это было когда мы прошли это тренировочное упражнение). Если вы выбрали другую настройку, перед возвращением в режим программы, вы скорее всего увидите теперь в зоне 2 другую программу. 

Зона 2 - действующая зона, о чем мы знаем из информации в верхней строке дисплея (любой номер зоны, который вы видите, является действующей зоной). Кстати, слово AUTO означает, что функция AutoSplit включена (если этого нет, ни одна из них не сработает). 

2. Нажмите кнопку String выбора категории (зеленый сигнал), затем нажмите кнопку А выбора программы. Понимаем, что в данном случае этого не нужно делать, однако сделаем вид, что надо. В пункте 1 мы создали наложение, активируя зону 2, теперь мы назначили ей программу. 

3. Нажмите Split (зона 3) РС1х автоматически разделяет пульт у одной предопределенной точки (она называется AutoSplit клавишей и при Default это G# 3, впрочем вы можете ее поменять). Зоны 1 и 2 играют над AutoSplit клавишей. Зона 3 активируется (и становится действующей зоной), и любая программа, назначенная зоне 3, играет под AutoSplit клавишей. 

4. нажмите кнопку Bass выбора категорией (зеленый сигнал), затем кнопку выбора программы. В пункте 3 мы создали разделение активизацией зоны 3 ниже клавиши AutoSplit; теперь же мы назначили ей программу. 

5. Нажмите Split Layer (зона 4). Зона 4 активизируется (становясь действующей зоной), и при любой программе, назначенной зоне 4, получает наложение баса. 

6. Нажмите кнопку Drums выбора категории (зеленый сигнал), затем кнопку А выбора программы. В пункте 5 мы создали наложение, активируя зону 4 и наложили на нее зону 3; теперь же назначили ей программу. 
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Сохранение быстрых наложений и разделений 

Со временем вы можете воспользоваться AutoSplit для создания наложений и разделений, являющихся замечательной возможностью исполнения. Если вы достигли определенного уровня в настройках, которые вам нравятся, их можно сохранить для использования в будущем. 

1. Нажмите Stoгe (участок функций на лицевой панели). На дисплее появится подсказка с предложением сохранить настройку на самом низком из имеющихся ID в банке пользователя для настроек: 

Save setup 129? 
АОl Setup 129 

2. Нажмите Yes. Дисплей сообщит: Setup NNN saved! а затем вернется в режим настройки. Когда настройка будет таким образом сохранена, РС1х отключит функцию AutoSplit и установит низкую и высокую ноты каждой зоны. См. раздел «Muting and Soloing» на стр.3-18, чтобы понять, как это влияет на проигрывание настроек. При желании вы можете редактировать настройку и снова включить AutoSplit (более подробно об этом см. раздел «Возможности AutoSplit на стр.3-18), а на стр. 4-20 вы найдете раздел «Включение И отключение AutoSplit». 

Замена клавиши AutoSplit без редактирования 

Каждая настройка может иметь свою собственную клавишу. Внутренняя настройка также имеет клавишу AutoSplit, определяющую место, где идет разделение, когда вы составили настройку программы, добавив наложение и разделение. 

Заменить клавишу AutoSplit можно и не покидая режимы программирования настройки. 

1. Нажмите Zone 3 и Zone 4 одновременно. На дисплее появится (нижняя строка пустая) следующее: 

AutoSplit Кеу : G# 3 

2. Воспользуйтесь диском Alpha Wheel, чтобы изменить значение. Это можно сделать где угодно, начиная с С-1 до G 9, но в большинстве случаев вы предпочтете где-то в центральной части вашей клавиатуры. 

Вместо использования Alpha Wheel, можно нажать, не отпуская Enteг и ударить по клавише, которая должна стать точкой разделения. Это называется интуитивным входом, подробно об этом см. стр.4-6. 

3. Нажмите Zone 3 и Zone 4 одновременно, чтобы вернуться в первоначальный режим исполнения. 

Замена клавиши AutoSplit таким способом является всего лишь возможностью исполнения; как только вы покинул действующий режим исполнения, замена пропадает. Впрочем, вы можете ее сохранить см. следующий раздел. 

Сохранение AutoSplit Кеу 

Если вы в режиме НАСТРОЙКИ, остается просто сохранить настройку, как об этом сказано выше, в разделе «Сохранение быстрых наложений и разделений». 
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Приглушение и солирование 

Настройки позволяют добиться красивого, сочного звучания с помощью отдельной программы в каждой из четырех зон настройки (зоны можно организовать таким образом, что они будут играть в различных частях панели управления, или все они могут быть частично перекрыты). Вы можете сделать ваши настройки еще более универсальными путем приглушения или солирования зон, меняя звучание нажатием единственной кнопки. 

Приглушение 

В одной настройке можно приглушить любую из зон. Приглушение одной зоны не оказывает I(экого-либо эффекта на другие зоны. Чтобы приглушить (или озвучить) какую-то зону, она должна быть действующей (нижняя строка дисплея показывает номер действующей зоны, сопровождаемый названием программы, назначенной для такой зоны). Если зона задействована, каждое нажатие соответствующей ей кнопки переключает приглашение на озвучивание (и наоборот). Если же зона не задействована, нажмите кнопку дважды, чтобы ее приглушить или озвучить (первое нажатие делает зону действующей, а каждое последующее уже переключает приглушение на озвучивание. 

Солирование 

Само собой разумеется, что сделать солирующей можно только одну зону, и это единственная зона, которую вы будете слышать, независимо от статуса других зон. При нажатии кнопки Solo любая из действующих на этот момент зон становится солирующей (индикатор такой зоны загорается красным светом). Если кнопка Solo включена, то нажатие любой кнопки зоны делает эту зону солирующей. 

Возможности AutoSplit 

Приглушение и солирование выглядят несколько иначе, если включен режим Aut08plit feature При включенном AutoSplit солирующая зона расширяется, накрывая всю панель управления - при этом не имеет значения, какие настройки для AutoSplit клавиши или для зон низких, и высоких нот (key- диапазон)! Аналогично, если вы приглушили обе зоны над AutoSplit клавишей, зоны ниже AutoSplit клавиши расширяются, чтобы охватить всю панель управления, и наоборот. Это имеет большое значение для определенных моментов при исполнении, так как в вашем распоряжении оказывается вся панель управления независимо от того, какая зона / зоны вами используются. 

При нажатии кнопки SW1 переключения октавы, когда включен AutoSplit, наложения в нижней части панели управления перемещаются вверх на одну октаву, а наложения в верхней части панели управления перемещаются вниз на одну октаву. 

Если AutoSplit отключен, зоны солирования остаются в пределах, установленных настройкой. Аналогично озвученные зоны остаются в пределах своих лимитов, если вы заглушаете обе зоны по другую сторону точки разделения. Таким образом, заглушается часть клавиатуры, не столь необходимая в данный момент. 

Ву default, AutoSplit включен 80 внутреннюю настройку, позволяя делать быстрые наложения и разделения в любое время, когда вы в режиме программы (рекомендуем вам взять этот способна вооружение). Все заводские настройки поставляются с выключенным AutoSplit, однако вы можете снова включить его для любой настройки, как это указано на стр.4-20. 

Есть еще одно обстоятельство относительно AutoSplit, о котором не следует забывать. Если вы осуществляете быстрое наложение или разделение, вы оказываетесь в С80его рода переходном состоянии между режимом программ и режимом настройки. Вы начинаете в режиме программ, но при нажатии одной из КНОПОI< Zone, зажигается индикатор кнопки Setup, а индикатор кнопки Progгam гаснет. На время вашего пребывания в этом так называемом полурежиме быстрого наложения и разделения, вы можете приглушать и озвучивать каждую зону нажатием единственной кнопки; при этом нет необходимости сначала сделать зону действующей. Это очень удобная возможность исполнения (кстати, 
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как только вы сохранили ваше быстрое наложение или разделение, оно становится регулярной настройкой (Сетапом) при выключенном AutoSplit. Даже если вы включите его снова с целью расширить зоны солирования и озвучания по всей па нели управления), вы больше не находитесь в специальном режиме быстрого наложения и разделения, когда проигрываете настройку - вы находитесь в режиме регулярной настройки. Следовательно, прежде чем приглушить или озвучить какую-то зону, ее следует сначала сделать действующей.

Общие возможности MIDI 

Если у вас есть MIDI - файлы и вы хотите, чтобы РС1х проиграл их через внешний стеквенсер, вы можете услышать не то, что ожидали. Вероятно, эти файлы предназначены для инструментов General MIDI. Под Gепегаl МIDI понимается стандартный набор тембров, расположенных под определёнными номерами программ, стандартная группа набора ударных, а также стандартная чувствительность и наборы эффектов. РС1х имеет специальный GM банк для поддержки General MIDI, а также программ в GM банке, предназначенных для этого. 

Имеется параметр для управления GM - функциями вашего РС1х. Его можно найти в Global - меню. Если вы его установили на "ON" (включено), то РС1х блокирует все МID' каналы (за исключением Channel1О Drum Channel), чтобы проиграть программы в GM банке (Bank 4). Канал 10 проигрывает программы в банке 7; они являются программами ударных. Кроме того, Cкорость (Velocity) реагирования и FX-обработка переконфигурированы для совместимости с GМ-характеристиками. 

Примечание: если Geпera/ МIDI включено, другие банки не могут быть выбраны с лицевой панели или внешним сообщением об изменении программы. Для выбора программ в других банках следует отключить Geпera/ МIDI. 
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